

I. IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE

Název práce:	Finanční analýza průmyslového podniku
Jméno autora:	Nina Kudrličková
Typ práce:	bakalářská
Fakulta/ústav:	Fakulta strojní (FS)
Katedra/ústav:	Ústav řízení a ekonomiky podniku
Oponent práce:	Ing. Tomáš Faltýnek
Pracoviště oponenta práce:	BENEŠ a LÁT a.s., ekonomický úsek

II. HODNOCENÍ JEDNOTLIVÝCH KRITÉRIÍ

Zadání	průměrně náročné
<i>Hodnocení náročnosti zadání závěrečné práce.</i>	
Zadané téma je běžná problematika, pro ekonomy/kontrolery až rutina, téma kalkulací je z hlediska metodiky zdánlivě prosté. Pokud má ale být metodika výrozkové kalkulace provedena dobře vyžaduje poměrně hluboké znalosti procesů a metod používaných ve společnosti. Rovněž časová platnost kalkulačního vzorce je zajímavé hledisko.	

Splnění zadání	splněno s menšími výhradami
<i>Posudte, zda předložená závěrečná práce splňuje zadání. V komentáři případně uveďte body zadání, které nebyly zcela splněny, nebo zda je práce oproti zadání rozšířena. Nebylo-li zadání zcela splněno, pokuste se posoudit závažnost, dopady a případně i příčiny jednotlivých nedostatků.</i>	
Teoretickou část podle mne splňuje bakalářská práce dobře. Analytická část - vlastní zpracování dat je pečlivé, tabulky přehledné a grafy snadno pochopitelné. Návrhová část je podle mne poněkud stručná a věnuje se finanční analýze, málo zmiňuje kalkulace, kde je podle mne velký, ale nevyužitý potenciál.	

Zvolený postup řešení	správný
<i>Posudte, zda student zvolil správný postup nebo metody řešení.</i>	
Domnívám se, že studentka zvolila správný přístup, odpovídající úrovni bakalářské práce. Z hlediska společnosti BENEŠ a LÁT a.s. není ale žádný závěr objektivní. (To však nebylo zadáním a nelze to mít práci za zlé)	

Odborná úroveň	A - výborně
<i>Posudte úroveň odbornosti závěrečné práce, využití znalostí získaných studiem a z odborné literatury, využití podkladů a dat získaných z praxe.</i>	
Myslím si, že studentka do bakalářské práce zahrnula obvyklá hodnotící kritéria a s úrovní zpracování i prezentace by podnikový ekonom mohl být spokojen. V získaných datech se zorientovala dobře, některé závěry mi přijdou značně zjednodušené, ale v zásadě správné.	

Formální a jazyková úroveň, rozsah práce	C - dobře
<i>Posudte správnost používání formálních zápisů obsažených v práci. Posudte typografickou a jazykovou stránku.</i>	
Na několika místech se studentka dopouští gramatických chybek, či vypadne slovíčko. Není to však na úkor srozumitelnosti či pochopení významu textu. Na tomto poli je myslím co dohánět, protože odstranění takových chyb by bylo relativně snadné, a naopak jejich ponechání v textu by mohlo být pro někoho diskvalifikující...	

Výběr zdrojů, korektnost citací	B - velmi dobře
<i>Vyjáďřete se k aktivitě studenta při získávání a využívání studijních materiálů k řešení závěrečné práce. Charakterizujte výběr pramenů. Posudte, zda student využil všechny relevantní zdroje. Ověřte, zda jsou všechny převzaté prvky řádně odlišeny od vlastních výsledků a úvah, zda nedošlo k porušení citační etiky a zda jsou bibliografické citace úplné a v souladu s citačními zvyklostmi a normami.</i>	

Domnívám se, že studentka pracuje se zdroji korektně. Množství zdrojů mne až překvapilo. Citace mi přijdou provedené korektně. Sám ale nemám žádnou zkušenost s publikační činností a zřejmě nejsem tím pravým, kdo by toto kritérium mohl objektivně hodnotit.

Další komentáře a hodnocení

Vyjádřete se k úrovni dosažených hlavních výsledků závěrečné práce, např. k úrovni teoretických výsledků, nebo k úrovni a funkčnosti technického nebo programového vytvořeného řešení, publikačním výstupům, experimentální zručnosti apod.

Nemám žádný další komentář.

III. CELKOVÉ HODNOCENÍ, OTÁZKY K OBHAJOBĚ, NÁVRH KLASIFIKACE

Shrňte aspekty závěrečné práce, které nejvíce ovlivnily Vaše celkové hodnocení. Uveďte případné otázky, které by měl student zodpovědět při obhajobě závěrečné práce před komisí.

Závěrečná bakalářská práce je zpracována dobře. Má vysvětlenou metodiku, pečlivě provedenou analytickou část a dost dobrou vizualizaci zjištěných hodnot. Vyvozené závěry jsou správné, ale poněkud strohé. Na druhou stranu nelze od studenta bakalářského studia očekávat na základě obecné analýzy nějakou sadu doporučení zohledňující složitě a vzájemně se ovlivňující aspekty reálné situace, ve které se společnost BENEŠ a LÁT a.s. momentálně nachází.

Otázka, na kterou bych se chtěl zeptat:

Studentka velmi pěkně v teoretické části rozděluje metodiky a druhy kalkulací. Zajímalo by mne, zda uvažovala o tom, zda používaná metodika kalkulace výrobků ve společnosti BENEŠ a LÁT a.s. je vhodně zvolená vzhledem k charakteru výroby a zakázkové výrobní náplni. Případně, zda by doporučila jinou metodu kalkulace a proč.

Předloženou závěrečnou práci hodnotím klasifikačním stupněm **B - velmi dobře**.

Datum: 24.8.2019

Podpis:



Ing. Tomáš Faltýnek